■联系电话:2823914 邮箱:tsldrbtg@126.com

唐山交警提示

"五一"假期出行请注意这些路段

本报讯(记者卢山)"五一"假期即将 来临,为营造良好的交通环境,引导和服 务群众合理、安全、文明出行,我市交警部 门特梳理道路施工路段、事故易发路段和 易拥堵路段信息予以公布,提醒市民假期 出行合理选择时间和路线。

道路施工路段

市中心区境内:新岳东道(建设路至 文化路)路段,唐通路(唐山高速集团南门 以东25米至唐山市交通运输局公路工程 处南门以东17米)路段,吉祥路(南新道至 花园街)路段,荣华东道(河茵路至荣华2

号桥东侧30米)路段,全幅断交施工。卫 国路(翔云道至长宁道)路段,半幅断交施 工。建设路(新岳东道至桃花潭;风井西 路至大学路)路段,局部占路施工。

滦州市境内:国道G205(K126+100至 K126+300)路段,G205与滦州路交叉口 (G205线 K130+620至 K131+040)路段, 全幅断交施工。

事故易发路段

市中心区境内:二环路(宋禾麻庄口 至邱柳线口)路段; 唐古路东城路跨路桥 东出口路段;丰碱线丰益庄桥路段。

乐亭县境内:青乐线黄口大桥路段。 玉田县境内:102国道十五里铺村路段。 遵化市境内:遵宝线(学汉坨路口至 洪水川路口)路段。

长深高速:972公里处南湖出口引道 路段。

易拥堵路段

市中心区境内:皮影乐园:南湖大道 庄立交桥至建华道)路段;河头老街景区: 车安全。遇降雨天气,要减速慢行,保持 运河西路(正苑大街至滨河北大街)路段 车距。

及文化大街(运河东路至荣昌路)路段;丹 凤路(艺文道至明湖路)路段。

丰润区境内:102国道铁城坎路段。 迁西县境内:雨花谷景区东岸路

遵化市境内:522县道石门镇至东陵 满族乡路段。

唐山交警提示:假期出行,请合理安 排时间和交通方式,尽量避开出行高峰, (学院路至建设路)路段; 唐山动物园: 龙 自觉抵制酒后驾驶、疲劳驾驶等违法行 华东道(上村至开越路)路段及开越路(屈 为。行经山区、乡村道路,请注意行车、停

追逐

航天梦

天模型等方式掀起学科

学、爱航天的热情,激发

孩子们探梦航天、探索未

路小学,学生介绍自己创

作的航天主题绘画作品。

图为在丰润区团结

曹妃甸交警

紧急护送断指伤者就医

本报讯(记者卢山)4月22日上 人汇合,接上求助人后开启警灯、鸣响 一大队执勤人员求助,被紧急护送到医 院得到及时救治。

交警贾强在曹妃甸区实验小学门 口开展护校工作时,突然有群众求助, 称其在干活时伤到了手指,急需前往曹 妃甸医院进行治疗。此时正是早高峰 时期,车流量较大,贾强立即将这一情 况汇报给正在附近执勤的城管中队负 深深的谢意,称在当时慌乱的情况下 责人孟涛。情况紧急,孟涛立即与执勤 人员贾凯瑞驾车前往指定地点与求助

午,一名断指伤者向曹妃甸区交警支队 警笛,不断用喊话器提醒前方车辆注意 避让,飞速赶往曹妃甸区医院,为救治 争取宝贵时间。在交警的护送下,本来 将近20分钟的路程,只用了5分钟。

到达医院后,交警又配合医护人员 将伤者送进急诊室,看到伤者得到救 治后,孟涛、贾凯瑞二人才安心离开 事后,伤者家属向曹妃甸交警表达 多亏有交警出手相助,伤者才得到了 及时救治。

滦南第四实验小学

到大钊纪念馆缅怀革命先烈

本报讯(记者梁赞英通讯员刘唯 之不易,我们一定要努力学习,为中华 清)敬献一束鲜花,表达一份敬意。 民族的伟大复兴贡献力量。"五年级学 近日,滦南县第四实验小学组织学生 以参观李大钊纪念馆的方式,缅怀先 烈,寄托哀思,传承革命精神,培养爱

穆,在李大钊塑像前进行了献花活动, 神和浩然正气感染,同学们纷纷表示。 在老师的领誓下,全体少先队员举起右 手,重温人队誓词。"今天的幸福生活来

缅怀仪式结束,全校师生代表在讲 解员引导下,参观了李大钊革命烈士陈 列馆,认真聆听先烈的丰功伟绩,被他 们不怕牺牲、顽强拼搏、艰苦奋斗的精 一定要弘扬烈士精神,传承红色基因,

海港市场监管分局

消费维权解纠纷 群众感激赠锦旗

警民合力助其找到家人

张先生报警求助称:其4岁儿子在凤 的姓名、联系电话和家庭住址,也要让

相关报警,并通过微信群、朋友圈发布 服务台、保安或警察叔叔;小孩外出时,

警突然接到派出所值班室的电话称: 视线范围;家长发现小孩走失时,应第

本报讯(记者卢山通讯员刘鹏 子。随后,民辅警将孩子交到张先生

本报讯(记者志远)"太感谢你们 投诉后,海港市场监管分局立即安排工 了,你们尽心尽力解决了我们的消费 投诉,挽回了我的经济损失"。近日, 中存在超额发放预付卡、限制消费者权 消费者王女士将一面绣着"办事认真 利等内容的霸王条款等违法行为。随 效率高服务热情素质好"的锦旗送到 海港市场监管分局,以表达对市场监 管工作人员心系百姓,为消费者解难 事、办实事的感激之情。

3月22日,海港市场监管分局接到 6.8万元全数退还给王女士。 王女士的消费投诉,称于1月28日在某 美容店交纳预付款7.8万元,由于个人 原因想退费,多次与商家协商要求退费 无果,王女士请求监管部门调解。接到

宇)近日,一4岁男孩在公园走失,经

唐山市公安局路北分局乔屯派出所民

警和热心群众合力寻找,最终助其找

凰山公园南侧与家人走散,请民警帮

场,简单了解情况后,迅速分散到公园

周边进行寻找,同时请指挥中心留意

走失寻人启事。在寻找过程中,民辅

一位热心群众将一走失男孩送至派出

所。经确认,该男孩正是张先生的儿 报案。

4月13日中午, 乔屯派出所接到

接到报警后,民辅警立即赶到现

作人员介入,发现经营者制定的合同当 后,执法人员责令商家立即整改,并指 导其规范了合同条款,详细为经营者解 读相关法律法规。经执法人员多次耐 心调解后,双方达成一致,商家将剩余

市场监管在行动

手中,张先生对民辅警和热心群众深

看管好自己的小孩,以免发生意外。尤

其要注意以下几点:要教孩子牢记父母

孩子知道自己的完整姓名,可以在孩子

的随身口袋放一张联系卡并写上孩子

的姓名和家长的联系方式;教育孩子一

旦在商场、超市、公园等公共场所与父

母走失,不要跟着陌生人,有需要就找

尽量由家人陪同,避免让其离开家人的

一时间拨打110或到就近的公安机关

警方提示:外出游玩时家长一定要

4岁男孩公园走失

带你了解屈光手术(下)

周正, 唐山爱尔眼科医院屈 光科医师、副主任医师。

唐山爱尔眼科医院周正:

在讲晶体植入手术之前,首先让我 们认识下人工晶体,人工晶体比我们平 时用的隐形眼镜还小、还薄、还软,长边 最长只有1厘米多一点,最薄的地方只 有40微米厚。但是您别小瞧它,它可 以帮助我们解决最高1800度近视,它 不去除眼睛内外的任何组织,手术的时 候把它卷成一个煎饼样的小卷,从长不

很小,所以不用缝合,可以自行愈合。

可以一直使用。

晶体植入手术不是新技术了,它已 也会选择晶体植入术。 到3毫米的切口植人眼内就行了,切口 经问世数十年,历经很多变化和改进,

目前世界范围内应用最广泛的是瑞士 眼里放东西? 会难受吗? 它会随 starr 公司生产的名叫"ICL"的人工晶 便乱跑吗?需要更换吗?首先人工晶 体,ICL从1993年开始应用于临床,目 体的主要成分是"胶原",植入眼内不会 前全球80多个国家在应用,植入量已 产生排斥反应,不会有异物感。第二, 经超过200万例了。以前我们把ICL视 我们人眼内有一个位置叫做"睫状沟", 为屈光手术的第二选择,只有那些不能 人工晶体就放在这个位置上,这个"沟" 做角膜激光手术的患者才会选择 ICL 很窄,前后四周都有组织,晶体放进后 植人术,但随着技术的进步和人们认识 会很稳定,不会前后左右乱动。第三, 的提高,很多人发现这个手术最大程度 没有特殊情况,比如严重的眼外伤、眼 保持眼球组织的完整,术后视力恢复很 内疾病等问题,晶体不需更换或取出, 快,视觉质量好,所以有些人即使角膜 条件非常好,完全适合角膜激光手术,

(唐健)



扫描二维码查看环渤 海新闻网"健康唐山"频道。



扫描二维码下载"唐山+" 客户端,查看"健康唐山"频道。



唐山海都

引领河豚产业升级 打造海洋经济名片

在滦南县南堡镇嘴东,有一家集现 经济的名片。 代渔业技术研发、海洋生物良种选育、 的活力。

科技驱动河豚产业创新与发展

河豚,被誉为"天下第一鲜",其美味 与剧毒并存的特性,使其成为一种充满神 秘色彩的食材。唐山海都水产食品有限 公司正是看中了河豚这一独特的市场潜 了水质清澈和生态环境的自然。这种养 殖方式不仅提高了河豚的存活率和肉质 品质,也使得"唐山河鲀"被确定为农产品 地理标志产品。在唐山海都水产食品有 限公司的引领下,河豚产业正迎来一个崭 新的时代。小小一条河豚,成为唐山海洋

海都公司深知科技创新是企业发展 工厂化养殖、海洋牧场、休闲渔业、海产 的核心动力。在董事长李卫东的带领下, 品加工、进出口贸易、餐饮连锁于一体公司与中国海洋大学、中国科学院海洋研 产食品有限公司。自2006年成立以来, 长期合作关系,共同研发出海水池塘工程 海都公司凭借其独特的地理优势和创 化循环水养殖系统,实现了海水池塘养殖 新科技,已成为河豚产业的领军企业, 技术的重大突破。此外,公司还积极探索 为唐山乃至全国的海洋经济注入了新 深海养殖新模式,其深水抗风浪网箱养殖 项目填补了河北省深海养殖的空白,为河

品质保障助力市场与品牌拓展

海都公司始终坚持"耕海牧渔,绿色 发展"的经营理念,致力于为消费者提供 力,将其作为企业发展的重点。公司采用 安全、安心、优等的海鲜产品。公司建立 深水网箱养殖技术,远离陆地污染,保证 从苗种到餐桌的全程可追溯系统,采用二 维码技术,让消费者随时掌握海产品从养 殖场到餐桌的所有信息。这一举措不仅 赢得了消费者的信赖,也使得"嘴东"牌河 豚在市场上声名远扬。

随着河豚产业的不断发展,海都公司 不仅在国内市场取得了显著成绩,其产品

还远销日本、韩国、澳大利亚、中东等国家 环保和可持续发展,通过发展海洋牧场、 和地区。公司已成为京东、盒马鲜生、海 深水大网箱河豚养殖等项目,为保护海洋 底捞等国内知名新零售、餐饮企业的供货 生态环境作出了积极贡献。 基地。此外,海都公司还积极拓展品牌影 的综合型渔业集团公司——唐山海都水 究所等国内外知名高校和科研院所建立 响力,通过参加国内外大型展销会、博览 将继续以河豚产业为核心,不断探索和 会等活动,不断提升"嘴东"品牌的知名度 创新,提升产品质量和服务水平。公司

企业发展不忘社会责任担当

及加工业的快速发展。同时,公司还注重 献更大的力量。

未来, 唐山海都水产食品有限公司 将进一步加强与国内外科研机构的合 作,引进和培养更多专业人才,推动河豚 产业的科技化、规模化、品牌化发展。同 海都公司在追求企业发展的同时,也 时,也将继续扩大国内外市场份额,努力 豚产业的可持续发展提供了强有力的技 不忘承担社会责任。公司积极参与地方 将"嘴东"品牌打造成为国内外知名的水 经济建设,带动当地和周边区域水产养殖 产品牌,为唐山乃至全国的海洋经济贡

同体集团炒品商贸有限公司 冠名

"酒鬼酒・内参 2023唐山影响力品牌

联系电话:15531565317

唐山劳动日报社 主办

毕金涛

助寻找。

练就设备管理的"火眼金睛"

1年,三友集团纯碱重碱车间见习设 费用约17万元。 备技术员毕金涛很快就"混"成了现 场的"老人儿"。他白天到现场熟悉 设备,走到哪儿就问到哪儿,晚上再 轴轴承润滑方式是在轴承座的上方 找来对应设备的检修方案和图纸加 安装油杯,再由操作人员定期为油 深学习,不仅积累了一套知识库,还 杯加油,其间还需要人工不断调节

练就了快速发现问题的"火眼金睛"。 小,容易被钻头伤到壳体。他突然 搅拌轴承润滑自动化。 想到制修车间的钻床,既可以固定,

本报讯(记者志远)人职还不满 点一点清除了结疤,节约备件采购

2月份,车间6#碱车检修期间, 在现场的毕金涛发现,碱车搅拌横 油杯。看着这繁琐的加油方式,毕 年初,车间协助制钙车间检修 金涛大脑又开始飞速运转。看到旁 循环泵,更换机封和轴承,就在大家 边运行着的润滑脂泵他突然想到: 有条不紊作业时,细心的他发现,设"既然润滑脂泵可以为其他加油点 备壳体回油孔堵塞严重,这会导致 输送油脂,为什么不能输送给搅拌 润滑油外溢,即便换好其他备件,设 轴承呢?"带着疑问,他走向润滑脂 备仍无法正常使用。他立即组织检 泵,拿出盒尺,测量该泵到轴承座之 修人员拆开泵体轴承端盖,发现结 间的距离,并对管线安装进行排布 疤堵得结结实实,普通工具根本无 研究,心中大概有了一套脉络图,他 法疏通。"看来这壳体也得换。"旁边 兴奋地跑回办公室开始绘图。实施 有人说。毕金涛眉头紧皱,心中思 后,实现了DCS控制轴承加油,不 虑着:用电钻或许可以,但是孔径太 仅降低了劳动强度,更实现了碱车

机械工程研究生毕业后的毕金 还能控制精度。于是他立即联系制 涛,正迫不及待地将理论知识变成实 修车间技术人员,带着泵壳来到了 践经验,用他的智慧书写着90后技 钻床旁,利用钻床的固定和精度,一 术人员的青春担当。